



Проф. др Војислав Шешељ

Поштовани Заплањци,

Српска Радикална Странка је спремна да преузме одговорност у Општини Гацин Хан, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког становника. Нудимо Вам на увид и оцену наш програм, који ћемо ако Ви будете хтели, реализовати преко нашег тима одговорних и поштених људи које Вам представљамо на изборној листи **Српска Радикална Странка – Томислав Николић**, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године.

Видећете, читајући овај **Програм** да тачно знамо који Вас проблеми муче и да знамо како да их решмо. Ви одлучујете! Глас за изборну листу Српске Радикалне Странке је глас за Вашу децу, Вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност.



1. Општина као сервис грађана

Општинска управа биће у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања и шетања од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року. Увешћемо савремене технологије које ће убрзати издавање документа.

Ослободићемо Вас корумпираних службеника. Ми, као и Ви, знамо ко су они. Врата председника Општине и чланова општинског Већа биће отворена за све грађане. Имаћемо слуха за све Ваше примедбе и предлоге.

2. Комунална инфраструктура

Знамо какве проблеме са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром имате. Спремни смо да са нашим тимовима које вам предсављамо у овој предизборној кампањи учинимо све да ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана. Ви ћете одређивати приоритете.

Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у водовод, канализацију, еколошке депоније, уређење гробаља, локални птеви, ...

Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса.

3. Грађевинско комунално земљиште

Посебну пажњу посветићемо одређивању локација за изградњу непрофитабилних станова за младе брачне парове, ратне инвалиде, породице погинулих бораца и породице избеглих и расељених лица.

Локације ћемо доделити најповољнијим понуђачима, без провизије и буразерских и страначких веза.

4. Саобраћај и локални путеви

Саобраћај је важан чинилац свеукупног развоја општине, а посебно развоја села.

Наш приоритет биће асвалтирање неасвалтираних улица и путева, изградња тротоара, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине. Нећемо се бавити прањем пара асвалтирањем уређених улица.

Свако село повезаћемо асвалтним путем са седиштем општине и обезбедити редовне аутобуске линије до сваког села.

5. Социјална политика и запошљавање

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем конкурса, стручне младе кадрове и где год то буде могуће.



6.Образовање

Реновирање постојећих школских објеката и предшколских установа биће један од најважнијих послова нове радикалске власти на територији општине Гацин Хан.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти. Ангажоваћемо стрчњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце.

Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске патроле у околини сваке школе пре, у току и после наставе.

7.Здравство

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу. ✕

Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти у сваком селу. Такође, обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ.

Тражићемо од ресорног министарства да се у здравственим установама запошљавају стручни и одговорни и некорумпирани кадрови.

У сарадњи са здравственим установама организоваћемо акције повремених прегледа ради превентивног деловања код појаве малигних обољења.

Спремни смо да уложимо све своје знање и искуство да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

8.Екологија

У општини Гацин Хан увешћемо еколошку инспекцију где ћемо запослити стручне и одговорне људе.

Спречићемо непотребно загађивање оних делова општине који имају статус еколошких чистих подручја.

Посебну пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању избацивања отпада у реке.

Санитарни инспектори ће свакодневно вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде.

Обезбедићемо средства за изградњу депоније опште намене.

Иницираћемо међуопштинску сарадњу ради изградње регионалних депонија.

9.Туризам

Очувана природа, блага клима, чист ваздух, незагађене реке, богата флора и фауна су благодети које нам је бог дао, а које ће будућа радикалска власт знати да искористи у интересу својих грађана.

Планински туризам је будућност Запаља.

Сеоски туризам представља изузетно значајан и квалитетан вид туристичке понуде, којим би се наша укупна туристичка понуда значајно употпунила, обогатила и учинила значајном.

Пуну пажњу посветићемо афирмисању сеоског туризма уз претходно изграђену комуналну и путну инфраструктуру као предуслов за развој сеоског туризма.



10.Развој села

Кроз ове делове предизборног програма наведено је шта ће Српски радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу,односно стварање услова за осавремењивање и подмлађивање сеоских домаћинства.

У том циљу ћемо, у оквиру општинског буџета,издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољан уговор за кредитирање домаћинства.

Општинско пољопривредно земљиште даваћемо у закуп искључиво ради обраде и узгоја пољопривредних производа.

11.Култура и спорт

У оквиру општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целе општине.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо трдиционалне културне манифестације.

Обезбедићемо средства за реновирање Домова културе по селима.

У свим школама изградићемо фискултурне сале и спортске терене.

12.Међунационални односи

У општинском већу и општинском органу управе биће заступљени и представници националних мањина.

Представницима националних мањина обезбедићемо сва права по највишим европским стандардима.

Посебну пажњу посветићемо Ромској популацији, пре свега изградњом комуналне инфраструктуре у насељима где живе роми и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.

**СРБИЈА ХОЋЕ ПРОМЕНЕ
ЗАПЛАЊЕ ХОЋЕ ПРОМЕНЕ**

НАПРЕД СРБИЈО!!!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ; **Редакција:** Савет за информисање и пропаганду Општинског одбора СРС Гацин Хан; **Уредник издања:** Драган Сретеновић; Милан Ивковић; **Штампа** МИЛОВАНОВИЋ-ПРИНТ Д.О.О. Тираж 1000 ком.